

«Δεν ξεχνάμε την Κύπρο»



«ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΦΩΡΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥ. ΓΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΟΔΥΝΗΡΟ ΒΙΩΜΑ»

Ο πρόεδρος του Propeller Club Πειραιά Κωστής Φραγκούλης

Ζωντανή και οδυνηρή η μνήμη της τουρκικής εισβολής και κατοχής στη μεγαλόνησο, πέντε δεκαετίες μετά, χωρίς ρύση στον ορίζοντα. Κοινή εκδήλωση των Propeller Club Πειραιά και Λεμεσού, μηνύματα συγκίνησης και ρεαλισμού, και απόδοση τιμής στον ήρωα Δημήτρη Μητσάτσο

Εκδήλωση αφιερωμένη στη μνήμη της επετείου 50 χρόνων από την τουρκική εισβολή και κατοχή της Κύπρου διοργάνωσαν από κοινού το Propeller Club Πειραιά και το Propeller Club Λεμεσού στον Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος, με κεντρικό ομιλητή τον υπουργό Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Κόμφο. Παρουρέθηκαν σημαντικές προσωπικότητες από τον ναυτιλιακό και επιχειρηματικό τομέα τόσο της Ελλάδας όσο και της Κύπρου, καθώς και εκπρόσωποι των κυβερνήσεων και των ενόπλων δυνάμεων. Η εκδήλωση, με συντονίστρια την κυβερνήτη του Propeller Club Πειραιά Δωροθέα Ιωάννου, ξεκίνησε με την προβολή ντοκιμαντέρ του Alpha Κύπρου για τα δραματικά γεγονότα του 1974. Ο πρόεδρος του Propeller Club Πειραιά Κωστής Φραγκούλης τόνισε τη σημασία να διατηρηθεί ζωντανή η μνήμη της τραγωδίας για τον ελληνισμό, αναφέροντας: «Τιμούμε την πεντηκοστή επέτειο αυτών των γεγονότων, τόσο για να συνεχίσει να θυμάται η δικιά μας γενιά όσο κυρίως για να μαθαίνουν οι νεότερες». Και πρόσθεσε: «Πρέπει να υψώσουμε τις φωνές μας για να ακουστεί το μήνυμά μας δυνατά και ξεκάθαρα. Σχεδόν η μισή Κύπρος βρίσκεται υπό τουρκική κατοχή εδώ και μισό αιώνα και δεν πρέπει να κάνουμε τα στραβά μάτια στις αδικίες της ιστορίας». Ο πρόεδρος του Propeller Club Λεμεσού Πόλυς Χατζηγιάννου επισήμανε την ανάγκη επίλυσης του Κυπριακού δηλώνοντας: «Έχουν ήδη περάσει 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή και η μνήμη των τραγικών γεγονότων δεν έχει σβήσει. Τα εγκλήματα του 1974 >



Πάνω: Ο υπουργός Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Κόμφο. Κάτω: Ο Δημήτρης Μητσάτσος Π.Ν., επίτιμο μέλος του Propeller Club Πειραιά, βραβεύτηκε για την ηρωική του εμπλοκή στη μάχη της Τηλλυρίας ως κυβερνήτης της ακταιωρού ΦΑΕΘΩΝ τον Αύγουστο του 1964 –πολεμική επιχείρηση που παρέμεινε απόρρητη για 52 ολόκληρα χρόνια. Όλες αυτές τις δεκαετίες ο κ. Μητσάτσος έγινε ευρέως γνωστός λόγω και της καθοριστικής συμβολής του στην ίδρυση και ανάπτυξη της HELMEPA και της Παιδικής HELMEPA